1)

DOYAAO EPIrAzIAZ

a) Na kataokeudoeTe opBoywvio Tpiywvo pe uTroteivouoa Tn BM'=5cm kai kGBeTeg

TTAcupég TNV AB=3cm kai Tnv Al'=4cm.

B) Na kataokeudoeTe Ta TETPpAYwva PE TTAeUpEG TIC AB , Al BI.

y) Na Bpeite Ta €UPAdE TWV TTAPATTAVW TETPAYWVWY KAl VO CUPTTANPWOETE TOV TTivaka (E;
Eo, E3, €ival Ta epfadd Twyv TeTpaywvwy he TTAeupég Tig BT, Al , AB avricToixa)

E; E, Es E,+E;

0) Na cupmmAnpwaoete TNV TTapakdtw oxéon: E; .... E>+E;

€) Na GUUTTANPWOETE TA KEVA OTO CUUTTEPACHA TTOU TTPOKUTITEL:

SE KAOE ...oovvoveeee TPIFQNO TO AGPOIZMA TQN TETPATQNQN TQN AYO
............. NAEYPQN EINAI IEOME TO ............... THZ YTIOTEINOYZAS
(MYOArOPEIO OEQPHMA)

2) a) Na oxedidoete Tpiywvo ABIT TTou va pnv gival opBoywvio , e HEYOAUTEPN TTAEUPA TNV O KAl

3)

VO CUUTTANPWOETE TOV TTIVOKA:

§ Y a B> vV o2 By

B) Na ouykpiveTe TIG BUO TEAEUTAIEG OTAAEG TOU TTiVOKA.
Y) Na cuptTANpWOoETE Ta KEVA OTO CUPTTEPACUA TTOU TTPOKUTITEL

AN ZE ENA TPIFQNO , TO TETPATQNO THZ MEFAAYTEPHZ MAEYPAZ EINAI 120 ME
TO o, TON TETPATQNQN TON AYO AAANQN MAEYPQN , TOTE H FTQNIA T0OY
BPIZKETAI ATTENANTI AMNMO TH MEFAAYTEPH MNMAEYPA EINAI ......... (ANTIZTPO®O
MYOAIrOPEIOY OEQPHMATOX)

a) Na e€etdoeTe av 10 TPiywvo pe TTAeupéG 6m ,9m ,3m  gival opBoywvio.
B) Na e¢etdoeTe av 1o Tpiywvo pe TTAeupég 8cm , 15cm, 17¢cm gival opBoywvio.

4) Bpeite 1T0IEC ATTO TIC OXECEIC TTOU AVOPEPOVTAI OTO TTAPAKATW TPIYWVO Eival CWOTEG




A a) BI’=AB%+AI?
b) Ar=AB%+B[?
c) AB%*=Ar%+Br?
d) Ar?=AB2-BI?
e) BI?=Ar2AB?
f) AB?=Ar%B[?

B r
5) Na uttoAoyioeTte TNV dyvwoTn TTAEUpd o€ KABe £va atrd Ta TTapakdTw Tpiywva:
X
25
8 X X 20 12
6 7

6) Aivetal opBoywivio Tpiywvo pe ePPadd 6 cm?. Av n pia kABeTn TTAeUpd Tou gival 4 cm , va BpeBei
n uTroTeivouoa TOU.

7) Aivetalr opBoywvio TTapaAAnAGypauuo Pe NAKoG 4 Kai TTAGToC 2. Av To TTapaAANAGYPAP O auTd
EXEI TNV id10 TTEPIUETPO HE EVa TPIYWVO TTOU TA PAKN TWV TTAEUPWY Tou gival X , X+1, X+2 va
eEeTdoeTE Av TO TPiYyWVO gival opBoywvio.

8) Aivetal Tpiywvo ABI™ kai AK 10 Uyog Tou. Av AK=12cm , BI'=25cm kai 10 eupadov Tou
TETpayWVOU pe TTAupd TNV AB eival 225 cm?, va BpeBouv : n BK , n Al , To epBaddv Tou
TETPAYWVOU HE TTAeUpd TNV KI'.

9) 2¢ €va opBoywvio TTaparAnAdypaupo ABIA |, Traipvoupe Tuxaio onueio E otnv mAeupd M'A. Av
AB=25cm , AE=20cm ka1 AE=16cm va Bpebei n BE.






